

骗子冒充企业负责人实施诈骗

新区警方成功挽回55万元

本报讯(戈太亮 曹玮 张兆勇)2月8日上午,市民彭女士将一面印有“人民英雄英勇无畏,奋力反诈神速挽损”字样的锦旗送到新区公安分局刑警大队,感谢反诈中心帮其企业挽回55万余元经济损失。

财务人员工作专业性强,接触圈子较小,这给网络诈骗分子以可乘之机。2022年11月7日上午,新区某公司财务李女士收到一封QQ邮件,邮件发件人一栏填写的是该公司法人的名字,邮件内容是:为提高公司项目推进速度、统一完善管理以及工作事项传达和沟通,现建立一个集中汇报、讨论、协调工作信息的高层QQ群,加入群内要实名并备注职位信息。邮件内附有该QQ群号以及相关二维码。李女士见

邮件是公司法人发送,便不假思索地加入了该QQ群,并备注了自己的姓名与职位。

李女士加入该QQ群后,发现公司内的两位领导正在聊天,且其中一位领导正是公司“老板”。

在此期间,“老板”说有一个重要客户需要接待,要求李女士查看公司可用的流动资金还有多少,李女士便将公司可用余额共计75万余元的截图发送到QQ群里。

随后,“老板”说有一笔75万元的合同款需要支付,并将收款方的账户信息截图发送到群里,要求李女士向该账户转账汇款。李女士见状便通过微信联系老板娘,询问是否可以转账,但迟迟没有得到答复。

当天中午12时,李女士按照“老板”的指示向对方账户转账汇款75万元,并将相关截图发送到QQ群里。12时30分,李女士收到老板娘发来的消息,称这笔钱是用来还贷款的,不能动,公司也没有75万元的合同款需要支付。收到消息的李女士才回过神来,立即报了警。

新区公安分局反诈中心接到这一警情后,本着“时间就是金钱,多耽误一秒钟,财产就多一分危险”的指导原则,立即争分夺秒开展工作,依法对涉案账号进行止付冻结。警方经多方联系与查找,成功将相关银行账户内还未来得及转出的55万余元资金止付冻结,并退还给受骗企业。

目前,相关案件正在进一步办理当中。

十年“老案”一朝化解 法官全力执行兑现权益

本报讯(李燕 翟进)今年1月,市民李某来到丹阳市人民法院执行终本管理组,提供十年前一宗“老案”中被执行人贡某的相关线索。该院执行局雷霆出击,成功找到贡某的落脚点。在执行局法官的不懈努力下,2月初,申请执行人李某与被执行人贡某达成和解协议,赔偿款全部给付到位,一场经历了十年的案件终于尘埃落定。

法官介绍,2013年12月7日,贡某驾驶电动自行车与同向的李某骑行的自行车追尾相撞,导致车辆受损,李某受伤。经交警部门认定,贡某负事故全部责任。经司法鉴定,李某的伤情构成道路交通事故十级伤残。后李某将贡某诉至法院,法院判决贡某给付李某赔偿款共计91335.52元。然而,案件进入执行阶段时,经多方查询,均未发现贡某名下有可供执行的财产,贡某本人也下落不明。因贡某长期无财产可供执行,丹阳法院

依法裁定终结此次执行程序。终结执行程序,并不等于案件执行彻底终结。一旦发现被执行人有可供执行财产或线索,依法仍可以恢复案件执行程序。今年1月初,李某来到丹阳法院提供贡某下落的相关线索。随后,执行局出动警力终于找到贡某的住处。

得知法官是为了十年前的交通事故案件而来,贡某说出了深藏内心已久的心结。原来交通事故发生时,贡某尚未大学毕业,没有任何生活来源,毕业后结婚生子亦不在原地居住。多年过后,贡某以为此事早已无人追究。

为彻底解决案件,法官向贡某讲明了逃避执行对其本人及家人带来的不良影响。经过推心置腹的谈话,贡某意识到多年来的逃避并不能解决问题,最终在法官的协调下,当天与申请执行人李某达成了和解协议,并于当日将赔偿款全部给付。

惯盗落网面对“老熟人” 如实供述了犯罪事实

本报讯(记者 景泊 通讯员 徐润泽 邵臻)路边商店一夜之间被人盗走数十条香烟,几天后,民警在嫌疑人的临时居住地将其抓获。百般抵赖之时,嫌疑人发现眼前的民警竟是七年前曾抓获自己的“张警官”。面对“头发少了、白了”的民警,嫌疑人羞愧地低下了头,如实供述了犯罪事实。

“我店里的香烟昨晚被人偷了!”日前,在丹阳市延陵镇开超市的潘某急匆匆报警。深夜发生一起侵财案件,店主损失较大,影响恶劣。

案发后,延陵派出所所长张叶宏组织办案民警,多警种、全方位合成作战,经过缜密调查,最终确定有盗窃前科的马某具有重大作案嫌疑。接下来,办案民警在

张叶宏的带领下,前往马某位于常州市的临时居住地将其成功抓获。

被抓后,面对民警的审讯,马某拒不承认自己曾经窜至丹阳市延陵镇实施盗窃,直至张叶宏走了进来。“老马,你还记得我吗?”面对询问,嫌疑人马某抬起了头,迟疑了一下:“警官,你好眼熟,你以前头发是不是比现在多、比现在黑?”

张叶宏笑了:“对,你记性还不错,只要能抓住你们,头发少了、白了也值啊,毕竟我跟你一样,50岁了。2016年的时候,才40出头。”

“哎哟,还真是你啊张警官,这是我第二次落到你的手里了。”马某没想到,自己脑海中发量比

现在多、发色比现在黑的张警官就是眼前鬓角斑白的民警,直呼“太巧了”。

2016年之前,马某因盗窃先后四次入狱。2016年4月,因盗窃路边店,马某再次被警方抓获,第五次入狱。那一次,办案民警就是张叶宏。时隔数年,马某又因盗窃路边店“栽”在了张叶宏手里。

认出张叶宏后,马某如实供述了作案工具所在地、剩余赃物藏匿处等犯罪事实。

据悉,马某去年10月刑满释放后,始终没有找到稳定工作,因手头拮据再次伸出了贼手。

2月6日,马某因盗窃被丹阳市公安局依法提请逮捕。目前,案件正在进一步侦办中。

市民丢失9000元现金 民警细心调查终寻回

本报讯(彭媛媛 黄子栩 张兆勇)近日,扬中市市民李某不慎丢失9000元现金,所幸民警和群众热心帮助,及时找回避免了损失。

当天早晨7时30分许,李某心急如焚地报警求助,称其刚在一家商铺换取的9000元现金丢了,请求民警帮助。

李某回忆,半个小时前,他到一家商铺换取了9000元现金,用牛皮筋捆绑好直接放进了上衣口袋中,随后骑车去集镇上办事,不想上衣口袋其实是衣服的夹层,刚换取的现金直接从夹层中掉落不见了,沿途寻找未

果。没办法,李某抱着一丝希望报警求助。

接警后,扬中市公安局八桥派出所民警严国平,迅速赶到遗落地向周边群众走访询问,调取附近商铺及路面公共视频。经过仔细查看,民警发现李某丢失的现金滑落掉在地上后被一名从公交车上下来身着黄色衣服女子捡走。根据线索,严国平沿途走访两个公交站台区间之间的4家企业后,终于找到了捡走现金的女子,最终完璧归赵。当严国平将丢失的现金交还给李某时,看到失而复得的现金,李某喜出望外,连声感谢。

驾照已被吊销心存侥幸 上路难逃“法眼”被查扣

本报讯(李荣 翟进)明知自己因醉驾被吊销了驾驶证,仍然心存侥幸开车上路。2月7日下午,一名“90后”女子驾驶白色奔驰轿车,被交管查稽布控系统“锁定”,随后被京口交警大队民警当场依法查扣。

当时,京口交警大队二中队队长李加轩等人正在解放路、正东路路口开展交通违法行为整治行动。16时10分,民警收到由指挥中心发来的一条预警指令:一辆尾号为“R5”的白色奔驰轿车从正东路向健康路方向驶来,其驾驶人驾驶证异常。民警迅速在解放路路口布控拦截。

该车被拦停后,驾驶室里的年轻女子一言不发,车窗紧闭。

民警依法要求她出示驾驶证,配合检查,该女子仍旧不理不睬。民警立即对其发出警告,在强大的威慑力下,女子下车接受检查,称驾驶证忘记带了,并提供了留存在手机里的身份证图片。通过警务通查验,民警获悉该女子2019年5月因醉酒驾驶机动车已被公安机关吊销了驾驶证,五年内不得申领。该女子坦言,原以为驾驶证吊销了,自己侥幸开车出来办事,应该不会被发现。不承想她无证驾驶的违法行为已经被“法眼”牢牢锁定。根据法律规定,该女子将面临罚款一千元,可以并处十五元以下拘留的处罚。目前案件正在办理中。



2月8日,市自来水公司营销分公司工作人员上门为村民王荣华更换新阀门。

据悉,高新区蒋乔街道嶂山村党委开展抓党建促基层治理行动,组织网格员进行日常巡查走访。网格员在走访过程中接到嶂山村居家养老服务中心负责人反映,村民王荣华因长期生病住院,家中自来水阀门生锈腐蚀,无法正常使用,出院回家后生活受到影响。村党委获悉情况后,积极与市自来水营销分公司联系沟通,帮助其更换了新阀门,解决用水问题。

文雯 摄影报道